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1. Si fo fdx=-2 ; [ f(xdx=5 ; fo gx)dx=-1 vy J, g(x)dx = 3, calcular

f:[Bf(x) —2g(x) + 2]dx aplicando las propiedades de la integral definida.

Para resolver esta integral, aplicamos las propiedades de la integral definida:

j 3f(x) — 29 (x) + 2]dx
0

f43f(x)dx - f42g(x)dx + f42dx
0 0

0

4

3 j:f(x)dx -2 j:g(x)dx +J0 2dx

Gracias a los datos del enunciado y a las propiedades de la integral definida podemos plantear f:f(x)dx =
f02 fx)dx + f:f(x)dx y f:g(x)dx = fozg(x)dx + f:g(x)dx. El Gltimo término de esta expresion es una
integral inmediata:

4 4

4
3 f f(x)dx — 2[ g(x)dx +2J dx
U U 0
g f@oax+fy fGoax  [7 goda+ ]y gx)dx

4
3(=2+5)—2(—1+3) + 2x
0

Reemplazamos y aplicamos la regla de Barrow

33—-22+8=13
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2. Hallar el/los valores de a € R (si existen) para los cuales el sistema resultaincompatible
x+y+z=a-1
{ 2x+y+taz=a
x+ay+z=1

En principio, notemos que el sistema puede reescribirse en forma matricial de la siguiente manera:
1 11 X a—1
2 1 al- <y> = a
1 a 1 z 1

Para resolverlo, emplearemos el método de eliminacion de Gauss sobre la matriz ampliada (ver apunte de

catedra “Sistemas lineales y matrices”):

1 1 1jla—-1 1 1 1 Ja—1
(2 1 a a ) 2F1_F2_>F2yF1_F3_>F3 (0 1 2—(1(1—2)
1 a 11 1 0 1—a 0 la—2
1 1 1 a—1
(1—-a)F, —F; > F; <0 1 2—a a—2 ) *
0 0 I-aR2-a)l(—a)(a—2)

Del analisis de la ultima fila de la matriz obtenida en (*) se desprende directamente que para que el sistema

resulte incompatible debe ser:
1-a)2-a)=0y (-a)(a—2)#0 (%)
Ahora bien, (1—a)(2—a)=0 »a=10a=2

Sin embargo, sia = 2: (—a)(a—2) = (—2)(2—-2) =0 y por lo tanto el sistema seria compatible

indeterminado en este caso.

Por otra parte, es inmediato verificar que para cualquier otro valor de a distinto de los contemplados

anteriormente, el sistema resulta compatible determinado.

Luego, del andlisis conjunto de las condiciones planteadas en (*;) concluimos que el Unico valor real de a tal

que el sistema resulta incompatiblees a=1
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3. Hallar el valor de a € R tal que lin21[3f(x) + ax — 1] = 6 sabiendo que linztf(x) =-1
X— X—

Aplicando las propiedades de limite:

lim3f(x)+ax—1]=6 = lim3f(x)+lim(ax—1)=6
x—>2 x—>2 x—-2
3.limf(x) + lim(ax—1) =6
x—-2 x—-2
Utilizando el dato del enunciado y calculando el limite:

3.-1)+2a-1)=6 =-3+2a—-1=6 = 2a=10 = a=>5
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4. Hallar los valoresde x € R , para los cuales f(x) = (x +3)2 -1 > 0.

(x+3)2-1>0
(x+3)?2>1
lx + 3] > V1
lx +3]>1
x+3<-1 vV x+3>1
x<-1-3 V. x>1-3
x<—4 v o x>-2
Solucion: (—o0; —4) U (—2; +0)



